ご購入価格のご案内

1. マニフェスト伝票発行システム α 価格(税込み)

A. 新規ご購入の場合

※A-1の場合は問合せについては、お手数ですが申込書記載のメール又はFAXにてお願い致します

※A-2・A-3の場合インターネット環境、遠隔操作用ソフトのインストールが必要です

遠隔サービスは原則、入金確認後、翌営業日以降の日程にて調整承ります

A-1. 新規	¥52,800			
A-2. 新規+インターネットによる遠隔インストール支援サービス(新規導入時)/1回	V62 000			
※原則、弊社推奨プリンタをご使用の場合に限ります	¥63,800			
A-3. インターネットによる遠隔サポートサービス(再インストール等)/1回				
※プリンタ等ハードに関する問合せについてはサポート致しかねます	¥11,000			
※お支払方法は銀行振り込みのみとなります				
ト伝票発行システムPlusからのバージョンアップ				

B. マニフェス

B-1. ライセンスキータイプからのバージョンアップ	¥44,000
B-2. プロテクトキータイプからのバージョンアップ	¥33,000

C. マニフェストシステム α 最新バージョンアップ

※日付の印字が西暦のみ(和暦印字不可)となります

※【水銀使用製品産業廃棄物】新様式対応版

Windows7/8/8.1/10 64bit版/11 への更新インストールもこちらとなります

Ver 2. 1. 0. 2以前のシステムをお使いの場合もこちらとなります

C-1. インストールCD版 ※別途下記の送料が必要となります	¥19,800		
C-2. ダウンロード版 ※お支払方法は銀行振り込みのみとなります	¥16,500		

D. マニフェストシステム α Ver2.1.0.5をお使いの場合

※日付の印字が西暦のみ(和暦印字不可)となります

D-1. インストールCD版 ※別途下記の送料が必要となります	¥5,500	
D-2. ダウンロード版 ※お支払方法は銀行振り込みのみとなります	¥3,300	

※プロテクトキーのみの販売(再発行)は行っておりませんのでご了承ください

※C-2. ダウンロード版の場合、入金確認後、メールにてダウンロードの方法をご連絡致します。

送料	地域	北海道	東北	関東·信越	北陸·中部	関西・中国	四国	九州	沖縄
还行	金額 (税込み)	¥2,070	¥1,460	¥1,190	¥1,190	¥940	¥940	¥940	¥1,460

2. 支払い方法

	商品代金と送料の合計金額(ダウンロード版は商品代金のみ)を下記の銀行口座にお振り込み下さい						
	振り込み手数料は弊社が負担致します						
銀行振込	お振り込みの際は必ず申込者の氏名または会社名をご記入ください						
或1丁板 <u>2</u>	行振込 振り込み者の確認が取れない場合、商品の発送が遅れることがあります						
	指定口座	広島銀行 福山南支店 当座	口座名: カ)ミツナリコウキ 口座番号; 620998				
		中国銀行 福山南支店 当座	口座名: カ)ミツナリコウキ 口座番号; 7075				
代金引換	商品代金と送料の合計金額を配達したドライバーにお支払い下さい						
11、並引換	代引き手数料は弊社が負担致します						

製品購入お申し込みの場合は、「申込書」に必要事項をご記入の上 弊社へFAXまたはMailにて申込書をお送り願います

FAX: 084 - 953 - 8793マニフェスト伝票発行システム α 申込書 Mail: mani@mitsunari.co.jp 申込日 月 ふりがな 御名前 メールアドレス ふりがな 御社名 電話 FAX ふりがな 御住所 (お届け先が申込者と異なる場合、以下に記入下さい ふりがな 御名前 御住所 電話 FAX Windowsの種類 Windows 11 インストール先の Windows 10 32bit 64bit Windowsの種類 Windows 8.1 64bit 32bit Windows 8 ☑を記入してください 32bit 64bit Windows 7 32bit 64bit Windows Vista 32bit 64bit * 新規購入 購入希望商品 A-1☑を記入してください * 新規購入+遠隔インストールサービス A-2A-3 遠隔サポートサービス * 🗆 選択内容は B-1 旧製品がライセンスキータイプ ライセンスNo.: * 🗆 【ご購入価格のご案内】 B-2旧製品がプロテクタタイプ * を参照願います C-1 マニフェストシステム α 最新バージョンアップ CDインストール版 C-2マニフェストシステム α 最新バージョンアップ ダウンロード版 * ※印は商品代金+送料 D-1Ver2.1.0.5からの最新バージョンアップ CDインストール版 Ver2.1.0.5からの最新バージョンアップ ダウンロード版 が必要となります D-2遠隔サービス利用の VP-F4300シリーズ fit7450Pro VP-4300 ご使用プリンタ 場合は記入必須です PLQ-30S その他 代金支払方法 銀行振込 広島銀行 中国銀行 代金引換 アンケートにご協力ください 🛭 を記入してください トラックスケールをお持ちですか YES お持ちでない場合導入をお考えですか YES NO YES NO お持ちの場合更新をお考えですか 差し支えなければメーカ名をお知らせください パソコンでのトラックスケールデータ処理システムをお持ちですか YES NO



お持ちでない場合導入をお考えですか

差し支えなければメーカ名をお知らせください

お持ちの場合更新をお考えですか

〒721-0956 広島県福山市箕沖町45-2

YES

YES

MAIL: mani@mitsunari.co.jp FAX: 084-953-8793

NO

NO